

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!



▲ Олег Николаев, главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Ямбург» поздравляет Марата Фазтдинова — оператора по добыче нефти и газа УКПП-1 ЯНГКМ

руководители, которые сегодня работают в нефтегазодобывающем комплексе, родом из инженерных профессий и знают непростой труд рабочего.

Участники номинации «Лучший оператор по добыче нефти и газа» прошли два конкурсных этапа — теоретический и практический. Письменное задание включало в себя 20 вопросов по специальности, а также охране труда и промышленной безопасности. Практическое задание конкурсанты выполняли на газоконденсатном промысле №22 ООО «Газпром добыча Уренгой». Им нужно было за максимально короткое время под внимательным наблюдением всех членов конкурсной комиссии подготовить оборудование к газоопасным работам.

– Задание понятное, оно в принципе такое же, как и на внутренних конкурсах профессионального мастерства — сказал Дмитрий Анищенко, оператор по добыче нефти и газа УКПП-2В ЗНГКМ ООО «Газпром добыча Ямбург», — оборудование только отличается. У нас на предприятии был трехфазный разделитель, а здесь сепаратор. Шанс победить есть, но и конкуренты есть. Повезет тому, кто будет меньше волноваться.



▲ Дмитрий Анищенко выполняет практическое задание

По результатам всех испытаний Дмитрий Анищенко занял шестое место, а его коллега Марат Фазтдинов – седьмое.

В номинации «Лучший инженер по системам автоматизированного управления» компанию ООО Газпром добыча Ямбург представлял Алексей Кулабухов — ведущий инженер-электроник управления автоматизации и метрологического обеспечения, который разработал и внедрил систему автоматического управления газораспределительной станцией поселка Ямбург. Именно этот проект презентовал специалист перед комиссией конкурса «Славим человека труда».

— Всегда хорошо, когда людей стимулируют на какое-то творчество, — отметил Алексей. — Судя по тому, как много внедряется только в нашем цеху, я делаю вывод, что в компании очень активно развивается инженерное творчество!

Конкурс профессионального мастерства «Славим человека труда!» — стимул для дальнейшего развития.

Автор Диана Киселева
Фото Данила Хусаинова

Работники ООО «Газпром добыча Ямбург» приняли участие в конкурсе профессионального мастерства «Славим человека труда!» Уральского федерального округа в номинациях «Лучший оператор по добыче нефти и газа» и «Лучший инженер по системам автоматизированного управления».

Мероприятие проходило 22-23 марта в Новом Уренгое на базе объектов ООО «Газпром добыча Уренгой». Всего в федеральном проекте участвовали тридцать операторов по добыче нефти и газа, а также двадцать два инженера по системам автоматизированного управления из четырех регионов: ЯНАО, ХМАО, Тюменской и Челябинской областей.

Компанию «Газпром добыча Ямбург» представляли два оператора по добыче нефти и газа Заполярного и Ямбургского нефтегазоконденсатных месторождений Дмитрий Анищенко и Марат Фазтдинов — победители конкурса профессионального мастерства на предприятии.

Как отметил Олег Николаев, главный инженер — первый заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Ямбург» (председатель комиссии конкурса «Славим человека труда!»), конкурс, который проходит в Новом Уренгое, стимулирует рабочий класс. Всем хорошо известна фраза – кадры решают все. Без квалифицированных рабочих рук невозможно реализация никаких, даже самых перспективных проектов, тем более инновационных. И тем более в топливно-энергетическом комплексе, который составляет основу экономики Ямала. И об этом говорят простые цифры: например, в ООО «Газпром добыча Ямбург» число рабочих от общей численности составляет 63%. С такими высококвалифицированными кадрами можно грамотно осваивать любые залежи углеводородов и легко повышать уровень их добычи.

На торжественном открытии, которое прошло в культурно-спортивном центре «Газодобытчик» в своей приветственной речи полномочный представитель президента РФ в УрФО Игорь Холманских подчеркнул, что сегодня перед округом стоит задача вернуть престиж инженерной профессии и популярность технического образования. В своей речи губернатор ЯНАО Дмитрий Кобылкин сказал, что именно благодаря рабочим специальностям был заложен город Новый Уренгой и многие